## MVC: НОВЫЕ ТЕНДЕНЦИИ ОТРАСЛИ ДЛЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



С 30 января по 1 февраля в павильоне № 75 ВДНХ проходила XXIII Международная специализированная торгово-промышленная выставка «МVС: Зерно-Комбикорма-Ветеринария». Значимое событие привлекло много посетителей, в павильонах оживленно велись деловые переговоры, на 10% по сравнению с прошлым годом увеличилось количество экспонентов.



На торжественном открытии выставки звучали приветственные слова, адресованные участникам и посетителям. Президент Росптицесоюза, член-президиума РАН, академик В.И. Фисинин отметил:

 Я считаю, что это по-настоящему великая выставка. Она рассматривает всю сложную технологическую цепочку: сев зерна — уход за посевами — уборку — переработку зерна в комбикорма — скармливание животным кормосмеси — вакцинопрофилактику — получение достойных приростов — убой — переработку мяса. В этой цепочке ветеринария играет важнейшую роль с точки зрения не только получения высокой продуктивности, но и безопасности продукции. «Самая великая роскошь на свете, — роскошь человеческого общения», — очень точно подметил французский писатель Антуан де Сент-Экзюпери. На выставке можно познакомиться с ведущими предприятиями по выпуску различной продукции, с научными деятелями. Я желаю вам всем получить истинное удовольствие от общения с профессионалами своего дела, ведь нет ничего на свете приятнее, чем разговаривать с мастерами, обладающими бесценным опытом. Американский журналист Генри Луис Менкен сказал: «Перед прошлым — склони голову, перед будущим засучи рукава». Давайте же все вместе дружно засучим рукава! Наши











страны произведут столько продукции, что смогут накормить не только себя, но и весь мир!

Заместитель директора департамента агропромышленной политики Евразийской экономической комиссии А.Б. Хусаинова говорила о важнейшем направлении сотрудничества — развитии агропромышленного комплекса. По ее словам, интеграционная работа ориентирована на эффективное использование ресурсного потенциала, повышение конкурентоспособности, увеличение объемов взаимной торговли для насыщения продовольственной безопасности стран.

Президент Союза комбикормщиков В.А. Афанасьев заострил внимание на историческом аспекте: 23 года тому назад состоялась первая выставка «Зерно-Комбикорма-Ветеринария», где собралось всего-то полтора десятка экспонентов. За прошедшие годы увеличилось не только количество посетителей, но и расширилась география присутствия, мероприятие приобрело международный статус.

Президент центра маркетинга Ю.М. Кацнельсон проанализировал динамичный рост выставки. Так, по сравнению с прошлым годом количество участников возросло на 10%, всего же в залах павильона в 2018 г. работали 440 компаний из 25 стран мира. Освещали знаковое событие отрасли 200 журналистов, получивших аккредитацию.

Деловая программа XXIII Международной специализированной торгово-промышленной выставки «МVС: Зерно-Комбикорма-Ветеринария» затрагивала развитие мясного и молочного скотоводства, свиноводства, яичного и мясного птицеводства, индейководства, производства комбикормов. На этой крупнейшей отраслевой площадке прошли Международный зерновой форум, Международный форум по аквакультуре, открытое собрание Союза комбикормщиков, Всероссийское агрономическое совещание, различные семинары и форумы.









